

Companies

珠海中富股权转让正待商务部审批

◎本报记者 彭友

珠海中富今日公告,关于珠海中富工业集团有限公司拟将其持有公司19960万股有限售条件流通股)转让给亚洲瓶业(香港)有限公司事宜,目前处在商务部审

批的阶段。

中富集团目前为珠海中富第一大股东,持有公司34.87%的股权,其拟转让亚洲瓶业19960万股,占珠海中富总股本29%,转让价格为16.5亿元。如股权转让顺利,亚洲瓶业(香港)公司将成为

珠海中富第一大股东。据了解,珠海中富生产的PET饮料瓶已占可口可乐、百事可乐在中国市场所需包装量的50%以上份额。同时,作为国内PET啤酒瓶市场的先行者,珠海中富已经拥有了国内乃至世界先进的PET啤酒瓶制

造技术。亚洲瓶业(香港)给出的16.5亿元高价,折合每股转让价格8.27元,比其每股净资产高出近两倍。亚洲瓶业是CVC亚太基金的子公司。CVC作为亚太乃至全球最大最负盛名的国际

私募基金之一,掌控资金高达19亿美元。珠海中富公告表示,本次股份协议转让需通过商务部和国家工商总局的反垄断审查并获得商务部原则性批准,在审批与否及时间上存在不确定性。

上海股份公司联合会成立20载 上市公司成为其骨干力量

◎本报记者 李小兵

成立于1987年的上海市股份公司联合会昨天举行了成立20周年庆典。上海本地100多家上市公司的老总、董事会秘书到会,共同回顾了我国最早的股份公司联合会的成长历程。

20年前,在原上海市经济体制改革委员会的支持下,上海市股份公司联合会和上海企业股份制改革、建立和完善证券市场的过程中诞生。在这20年中,上海市股份公司联合会在探索和研究企业改革发展中的难点、热点中,起了十分积极的作用,并就公司改制、股权分置、法人治理结构、股权激励机制设计、新旧会计准则、境内外融资上市、资产重组、股权转让变更、招商引资、市场业务拓展、投融资洽谈等具体问题,为企业提供了策划咨询帮助,起到了发挥自身优势,整合社会资源的作用。

近年来,上海市股份公司联合会经常紧跟市场热点进行专项调研,推进业务创新,拓宽为企业服务的渠道。结合股份公司市场化运作的需求和证券市场发展趋势,上海市股份公司联合会适时举办各类有针对性的研讨会,同时推进股份公司之间的互访活动,为企业和企业家之间搭建交流平台,并且积极推动,促进公司健全和完善有效的公司治理结构。

据悉,目前上海市股份公司联合会的会员单位已由当初成立时的9家,发展到182家,其中100家为上市公司。

华冠科技更名“万向德农”

◎本报记者 高文力

今日,华冠科技更名为“万向德农股份有限公司”,公司成为“万向系”除万向钱潮外第一家带“万向”的上市公司。

2004年万向三农成为公司第一大股东,2006年股改后,大股东按承诺在二级市场增持,目前持股比例已达到56.85%,同时公司持有万向财务公司7.8%的股份。

通策医疗收购 宁波口腔医院股权

◎本报记者 初一

通策医疗6月14日受让宁波口腔医院有限公司70%的股权。

其中,受让该医院的自然人股东赵朔45%的股权,受让价款为562.5万元;受让该医院的自然人股东朱斌25%的股权,受让价款为312.5万元。总计股权转让款为875万元。至此,在宁波口腔医院有限公司的股东中,通策医疗持股70%、赵朔持股20%、朱斌持股10%。通策医疗与该医院的两位自然人股东赵朔、朱斌没有关联关系。

宁波口腔医院有限公司成立于2005年12月,注册资本600万元。目前该医院正在办理工商变更登记等相关手续。

1500万S*ST东泰 法人股今拍卖

◎本报记者 彭友

由于股东身陷欠款纠纷案件,S*ST东泰1500万国有法人股今日将被强制拍卖。

S*ST东泰今日公告称,公司日前接安徽省芜湖市中级人民法院通知,因芜湖市经济委员会诉芜湖东泰纸业有限公司、芜湖东泰实业有限公司欠款纠纷案件,该院裁定对芜湖东泰实业有限公司所持有的S*ST东泰1500万国有法人股予以强制拍卖,该拍卖将于今日上午在芜湖市进行。

S*ST重实 披露上诉事项

◎本报记者 彭友

针对胜利油田中胜环保有限公司诉S*ST重实、山东齐鲁乙烯化工股份有限公司、淄博齐鲁乙烯化工有限公司股权纠纷一案,山东东营市东营区人民法院日前判决:被告齐鲁乙烯公司、淄博乙烯公司在中胜环保公司的2000万股无效。

S*ST重实今日公告称,山东齐鲁乙烯化工股份有限公司、淄博齐鲁乙烯化工有限公司已就上述判决提出上诉,S*ST重实也将立即就上述判决提出上诉。

ST金帝简称 将变更为ST红阳

◎本报记者 初一

经上海证券交易所批准,ST金帝股票简称从6月21日起变更为“ST红阳”。

ST金帝更名已经公司股东大会审议通过,并经辽宁省工商行政管理局核准,公司名称由“辽宁金帝建设集团股份有限公司”变更为“辽宁红阳能源投资股份有限公司”。

拟公开增发 沈阳机床要上两新项目



◎本报记者 吴光军

沈阳机床拟投入10.4亿元用于建设高档数控机床生产基地和功能部件产业园,从而实现公司产品在高中低端的平衡发展,为公司早日实现百亿产值目标作铺垫。

高档数控机床生产基地位于沈阳市细河经济开发区,占地约34万平方米,其未来生产的产品与沈阳机床现有产品没有交叉,主要是附加值较高的高档数控机床新产品及成套设备,促进沈阳机床形成大型化、成套化、特色化产品系列,实现产品价值的大幅度提高。该项目完成后,沈阳机床部分产品的水平将达到或接近国际同类产品先进水平,增强市场竞争能力,为国家重点行业提供先进的高档数控机床产品,并逐步替代进口产品。该项目投资约8.8亿元,建成后可年产各类高档数控及其他机床约4万台,预计可实现销售收入40亿元。

功能部件产业园项目位于沈阳经济技术开发区,是沈阳机床为发展数控机床及成套生产线的功能部件生产单元,其目的是形成数控刀架、刀库、数控系统、排屑器、钣焊件等机床功能部件的产业化生产能力。目前,沈阳机床产品的核心部件主要是从国外发达国家进口,一方面使自身产品的大部分利润为国外供应商获得,另一方面造成沈阳机床议价能力偏弱的局面,而功能部件产业园项目的开工建设,将极大地扭转沈阳机床的不利地位,提高盈利能力。该项目投资额约为1.6亿元,完工后将形成年产各类钣焊件2.2万吨,数控刀架3万套,刀库1万套,数控系统1.1万套(含伺服电机)的生产能力,预计销售收入约为11亿元。目前该项目已破土动工,框架正在初步形成。

以上两个项目所需资金,沈阳机床拟通过公开增发获得。

宁波海运2010年运力目标100万载重吨

◎本报记者 陶君

宁波海运股东大会日前通过将在一年内非公开发行股票及用募集资金购买三艘货船等相关议案,该议案正待证监会批准。对此,宁波海运董事会秘书黄敬辉表示,公司目前运力约60万载重吨,公司此次非公开发行如果成功,将大大增强公司海运主业能力,公司计划在2010年运力到达100万载重吨。

据悉,根据安排,公司此次非公开发行股票的发行价格将不低于9元,共拟募集

资金不超过6.2亿元,其中公司控股股东宁波海运集团拟认购的股份数量不低于本次发行数量的10%,向其他不超过九家投资者发行的股份数量不超过本次发行数量的90%。

公司此次非公开发行A股的募集资金拟购置1艘7万吨级二手散货轮和2艘5万吨级二手散货轮,预计购置三艘船的总投资为8.5亿元,募集资金不足部分公司将自筹资金解决。公司分析,由于目前浙江沿海电厂电煤需求旺盛,船舶运力紧张,同时考虑电厂码头靠泊能力及航道情况,公司必须新增加1艘7万吨级和2艘5万吨级的散货轮,来满足浙江省不断增长的电煤运输需求。公司拟购置的7万吨级二手散货轮,主要经营北方煤港到浙江玉山电厂的电煤运输业务,同时穿插经营到广东台山电厂和福建可门电厂的电煤运输业务及国际业务。预计这艘7万吨级散货轮年运输收入9824万元,年净利润2806万元,年内内部收益率12.63%。公司拟购置2艘5万吨级散货轮将投入秦皇岛到浙江沿海,主要是宁海电厂、北仑电厂的电煤运输,预计5万吨级散货轮单船年运输收入7885万元,年净利润2087万元,税后内部收益率11.45%。

伦敦证券交易所 AIM 板上市及收购论坛邀请函

“伦敦证券交易所 AIM 板上市及收购论坛”将于2007年7月7、9日、10日分别在中国上海、南京、成都三地举行。

本次论坛的宗旨是为中国企业提供一站式战略咨询服务,帮助企业了解伦敦证券交易所 AIM 板上市及收购的有关事宜,并与在英国上市融资及收购兼并领域极具经验的专业机构建立直接的联系。

本次论坛特邀上海证券报、伦敦证券交易所、英国 Tods Murray 律师行、香港周周律师行、英国保荐商 Smith & Williamson、香港证券商 Quam Capital、First City (China) Ltd.、江苏省国际信托投资有限公司、江苏泰和律师事务所、四川汇高律师事务所等政府机构、律师事务所和证券中介机构的专家发表主题演讲。会议期间,各位与会者将有机会就任何在伦敦证券交易所 AIM 板上市及收购的具体问题和到会的专家进行沟通和讨论。

我们真挚地邀请您出席本次论坛,并衷心地希望您能从此次论坛中寻求企业发展的新的机遇。请联系我们行管小姐办理登记事宜,截止日期6月30日。

上海会场: 会议时间:2007年7月7日 会议地点:上海大宁喜来登大酒店 (上海市共和新路1928号) 总联系人:易周律师行上海代表处 【曾黎慧】Tel: (8621) 6277 9899; Fax: (8621) 6277 7899; Email: miniquan@charltonslaw.com	南京会场: 会议时间:2007年7月9日 会议地点:南京国信大酒店(南京市长江路88号信农邨) 联系人:【戴文东】Tel: (8625) 8450 3333; Fax: (8625) 8450 5533; Email: daiwendong@jmaster.com	成都会场: 会议时间:2007年7月10日 会议地点:成都 Holiday Inn 大酒店 (四川省成都市总府街31号) 联系人:【李晓梅】Tel: (8628) 8526 3388; Fax: (8628) 8526 8378; Mobile: (+86) 13908024277; Email: xml@huiguang-lawfirm.com
---	--	--

易周律师行上海代表处
二零零七年六月十二日

申银万国证券股份有限公司 关于创设招商银行认沽权证的公告

依照上海证券交易所发布的《关于证券公司创设招商银行权证有关事项的通知》,申银万国证券股份有限公司向上海证券交易所申请创设招商银行认沽权证并已获核准,中国证券登记结算有限责任公司上海分公司已办理相应登记手续。本公司此次获准创设的招商银行认沽权证数量为3300万份,该权证的条款与原招商银行认沽权证(交易简称招行CMP1、交易代码580997、行权代码582997)的条款完全相同。

本公司此次创设的招商银行认沽权证的上市日期为2007年6月18日。

特此公告。

申银万国证券股份有限公司
2007年6月15日

广西证监局培训高管和独董

◎本报记者 莫宗明

6月16日至17日,广西证监局在南宁举办了上市公司高级管理人员培训班。与以往大多邀请董事长、总经理、董秘不同的是本次培训还邀请了独立董事、财务总监等高级管理人员,近200人参加了培训。

广西证监局洪玲副局长在培训班上指出,举办本次培训班是适应证券市场新形势,树立董事、监事、高官人员规范运作、诚实守信意识的重要举措。中国证监会部署今年开展上市公司治理专项活动,此次培训班培训是其中的重要环节。她表示,建立事前教育防范、事中跟踪纠正、事后追查处理的全过程监管体系,是有效降低违规事件发生,有效推进上市公司规范运作,有效提升高管、董事、监事和控股股东的诚信水平的重要手段。她还强调指出,培训班结束后,广西证监局计划用6至7个月时间重点解决上市公司独立性问题。

宁波证监局组织学法 规避高管违规买卖股票

◎本报记者 陶君

6月15日,宁波证监局举办了2007年度首期宁波上市公司董监事及高管人员培训。

针对近期时有发生上市公司董事、监事及高管人员违规买卖公司股票事件,宁波证监局有关专家对公司治理相关政策法规,《上市公司信息披露管理办法》、《上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》及沪深交易所相关业务指引、财政部新修订的企业会计准则等进行了讲解。辖区24家A股上市公司的董监事及高管人员共300余人参加了培训。

宁波证监局吕逸君局长要求,参加培训的人员认真学习,学有所获,学以致用,做到明责、尽责,不断强化自律意识,推动上市公司规范运作,全面提高上市公司质量。

山西证监局宣讲《规则》

◎本报记者 张小明

6月15日,山西证监局举办了上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则宣讲活动。来自山西辖区25家上市公司的185名董事、监事和高管参加了此次活动。山西证监局上市处负责人向与会高管介绍了中国证监会制定这一规定的原因和法律依据,并宣讲了《规则》的具体内容,山西证监局党委委员、副局长赵志明出席会议并作了重要讲话。

赵志明副局长在讲话中代表山西证监局,要求山西辖区所有上市公司的董事、监事和高管人员,要高度重视对《规则》的每一条款规定的学习,结合上海交易所和深证交易所制定的业务指引,把《规则》学好、用好、宣传好,远离违法违规行。

国泰君安证券股份有限公司

关于实施客户交易结算资金第三方存管时客户自行查询对账的公告

尊敬的投资者:

国泰君安证券股份有限公司(以下简称“我公司”)根据《证券法》和证券监管机关的规定和要求,正在全面实施客户交易结算资金第三方存管,为了切实保障您的资产安全、维护您的合法权益,即日起要求所有在我公司开立人民币资金账户的客户自行查询对账,相关事项公告如下:

- 1、提请您在办理第三方存管业务之前,务必自行查询对账,核实您账户资产状况,包括人民币账户的资金余额和证券余额。查询对账方式包括我公司的网上交易、电话委托和现场自助委托。
 - 2、如果您对账后,发现存在问题请您立即与开户营业部(服务部)取得联系,查清原因,如一个月内不能得到处理,请拨打我公司客户服务中心(4008-888-666)进行投诉。
 - 3、我公司要求在办理第三方存管时客户签署承诺函,就您对账结果予以确认。
 - 4、所有使用密码进行的操作均视为您本人所为,提请您注意密码安全,我公司严禁员工掌握客户密码、严禁员工代客理财。
 - 5、我公司将一如既往地保护客户资产的安全,为客户信息保密。
 - 6、本公告在指定报刊和经营场所发布。
- 详情可查阅国泰君安网站(www.gtja.com),或就具体事项与开户营业部(服务部)联系。

国泰君安证券股份有限公司
二〇〇七年六月一日